



Poštovane/i,

Zadovoljstvo mi je uputiti poziv na predavanja Dr Sarah Macnaughton

“Licenciranje racunalnih programa (softvera) i baza podataka”

i

“Upravljanje konzultantskim aktivnostima na sveucilištu”

koja ce se održati u utorak, 3. ožujka 2009. godine s pocetkom u 12 sati (1. predavanje), odnosno 13 sati (2. predavanje) na Rektoratu Sveucilišta u Rijeci, Trg brace Mažuranic 10.

Sadržaj prvog predavanja

Softver - novi inženjering
Zašto su neki softveri patentabilni, a drugi ne?
Koliko je lako patentirati softver?
Da li patentiranje utjece na komercijalizaciju?
Što je to baza podataka (korisne definicije i primjeri)
Povrede prava baza podataka
Pitanja licenciranja baza podataka
Analiza slucaja sa Sveucilišta u Oxfordu: komercijalizacija softvera i baze podataka

Sadržaj drugog predavanja

Razlozi poduzimanja konzultantskih aktivnosti
Uspostava konzultantske potpore
Konzultantski modeli u praksi
Uspješno povezivanje akademske i konzultantske zajednice

Predavanja su sastavni dio serije predavanja u sklopu Projekta PHARE 2006 „Technology Transfer Capacity building in technology transfer institutions in order to enhance research commercialization activities“.

Kome su namijenjena predavanja?

Predavanja ce biti zanimljiva donositeljima odluka na Sveucilištu, projektnim menadžerima u podrucju transfera tehnologije, višim menadžerima, administratorima i znanstvenicima.

Opis projekta

PHARE 2006 Hrvatska: “Izgradnja kapaciteta u institucijama transfera tehnologije u svrhu unaprjeđenja komercijalizacije istraživačkih aktivnosti” je projekt kontinuiranog profesionalnog razvoja usmjeren na pojedince iz Republike Hrvatske koji svoju karijeru razvijaju u sektoru transfera tehnologije i transfera znanja. Financijska podrška za ovaj projekt osigurana je pomocu PHARE programa Europske Unije u visini od 191.550 eura i ogranicena je na 10-15 pojedinaca koje je odobrilo Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa Republike Hrvatske. Predvideno trajanje projekta je deset mjeseci, a realizacija je zapocela u rujnu 2008. Aktivnosti



u okviru projekta obuhvataju pojedinačne konzultacije te malene specijalizirane radionice pod vodstvom tima sastavljenog od tri stručnjaka. Projekt pozdravlja sudjelovanje šire publike na mini-radionicama.

Isis Innovation Ltd je tvrtka za transfer tehnologije Sveučilišta u Oxfordu, utemeljena 1988. godine. U suradnji sa istraživačima sveučilišta u Oxfordu, Isis danas u prosjeku prijavljuje jedan patent tjedno, pomagao je u stvaranju više od 50 spin-out tvrtki i sudjelovao u pregovaračkim aktivnostima na preko 800 trgovačkih ugovora, uključujući više od 350 licencnih ugovora iz područja tehnologije.

Isis Enterprise osnovano je 2004. godine kao odjeljenje/sektor Isis Innovation Ltd. Isis Enterprise nudi stručne konzultacije i savjetovanje iz područja transfera tehnologije klijentima iz javnog i privatnog sektora u Ujedinjenom Kraljevstvu i inozemstvu. Transfer tehnologije uključuje menadžment intelektualnog vlasništva i njegov transfer sa sveučilišta ili korporativnih istraživanja pa sve do komercijalizacije.

Kratak životopis predavaca

Sarah Macnaughton pridružila se tvrtci Isis Innovation u listopadu 2006. godine. Uz ostale aktivnosti, Sarah pruža usluge projektnog menadžmenta na aktualnim projektima NERC, PML Applications i Oxford Brookes University, usko suradujući s njihovim menadžerima za razvoj poslovanja i višim rukovoditeljima osobljem. Sarah je doktorirala 1992. u polju mikrobne ekologije na Sveučilištu u Newcastleu. Nakon trogodišnjeg poslijedoktorskog istraživanja postala je viši istraživač u vodećoj američkoj SME za ekološku analizu. Kasnije se pridružila Centru za ekološku biotehnologiju na Sveučilištu u Tennesseeju. Godine 2000. vraća se u Ujedinjeno Kraljevstvo te se zapošljava na tehničkom odjelu Momenta, ekološke tehnologije AEA. U Momentu je vodila niz konzultantskih projekata uključujući ERFF reviziju znanosti o ekologiji i usavršavanju u Velikoj Britaniji. Prije nego se pridružila Isis-u, u Momentu je obavljala funkciju izvršnog menadžera u programu Partnerstvo u transferu znanja.

Ostale napomene

Domaćin predavanja je Sveučilište u Rijeci u suradnji sa Znanstveno-tehnološkim parkom Sveučilišta u Rijeci (STeP Ri).

Radni jezik predavanja je engleski.

Broj sudionika je ograničen te vas molimo za potvrdu dolaska do ponedjeljka, 2. ožujka 2009. godine u 12 sati (na daria@uniri.hr).

Veselimo se vašem dolasku.

S poštovanjem,

Akademik Daniel Rukavina

Rektor Sveučilišta u Rijeci